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https://www.100test.com/kao_ti2020/182/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c44_182609.htm 一、单项选择题1．关于资产组

，下列说法中正确的是( )。A．是指企业可以认定的最小资产

组合，其产生的现金流入应当基本上独立于其他资产或者资

产组产生的现金流入B．是指企业同类资产的组合C．是指企

业不同类资产的组合D．是指企业可以认定的资产组合，其

产生的利润应当基本上独立于其他资产或者资产组产生的利

润2．关于确定可收回金额的表述中，下列说法中正确的是( )

。A．可收回金额应当根据资产的公允价值减去处置费用后

的净额与资产预计未来现金流量的现值两者之间较低者确定B

．可收回金额应当根据资产的公允价值减去处置费用后的净

额确定C．可收回金额应当根据资产的预计未来现金流量的

现值确定D．可收回金额应当根据资产的公允价值减去处置

费用后的净额与资产预计未来现金流量的现值两者之间较高

者确定3．资产减值发生损失时，应借记的会计科目是( )。A

．管理费用 B．资产减值损失C．营业外支出 D．资产减值准

备4．2007年12月31 ，乙公司预计某生产线在未来4年内每年

产生的现金流量净额分别为200万元、300万元、400万元、600

万元，2012年产生的现金流量净额以及该生产线使用寿命结

束时处置形成的现金流量净额合计为400万元；假定按照5％

的折现率和相应期间的时间价值系数计算该生产线未来现金

流量的现值；该生产线的公允价值减去处置费用后的净额

为1500万元。已知部分时间价值系数如下：该生产线2007年12

月31日的可收回金额为（）万元A.1615.12 B.1301.72 C.1500



D.115.125.2007年12月31日，甲公司预计某生产线在未来4年内

每年生产的现金流量净额分别为200万元、200万元、300万元

、300万元，2012年产生的现金流量净额以及该生产线使用寿

命结束时处置形成的现金流量净额合计为400万元，假定按

照5%的折现率和相应期间的时间价值系数计算该生产线未来

现金流量的现值，该生产线的公允价值去处处置费用后的净

额为1200万元。2007年12月31日计提减值准备前该生产线的账

面价值为1260万元。已知部分时间价值系数如下：该生产

线2007年12月31日应计提的减值准备为（）万元。A．8．77 B

．60 C．0 D．68．776．某企业2010年6月28日自行建造的一

条生产线投入使用，该生产线建造成本为370万元，预计使用

年限为5年，预计净残值为10万元，采用年数总和法计提折旧

，2010年12月31日该生产线的可收回金额为300万元，2010年

该生产线应计提的减值准备为( )万元。A．50 B．70 C．10 D

．707．D企业2007年1月15日购入一项计算机软件程序，价款

为780万元，其他税费7．50万元，预计使用年限为5年，法律

规定有效使用年限为7年，D企业在2007年12月31日为维护该

计算机软件程序又支出16万元的升级更新费用，2008年12月31

日该无形资产的可收回金额为480万元。则2008年12月31日账

面价值为( )万元。A．472．50 B．480 C．468．9 D．562．58

．丙公司为上市公司，2007年1月1日，丙公司以银行存款6000

万元购入一项无形资产。2008年和2009年末，丙公司预计该

项无形资产的可收回金额分别为4000万元和3556万元。该项

无形资产的预计使用年限为10年，按月摊销。丙公司于每年

末对无形资产计提减值准备；计提减值准备后，原预计使用

年限不变。假定不考虑其他因素，丙公司该项无形资产



于2010年7月1日的账面价值为( )万元。A．4050 B．3250 C

．3302 D．40469．甲公司2007年末对一专利权的账面价值进

行检测时，发现市场上已存在类似专利技术所生产的产品，

从而对甲企业产品的销售造成重大不利影响。2007年来该专

利权的账面净值为3000万元，剩余摊销年限为5年。2007年末

如果甲企业将该专利权予以出售，则在扣除发生的律师费和

其他相关税费后可以获得2000万元。但是，如果甲企业打算

持续利用该专利权进行产品生产，则在未来5年内预计可以获

得的未来现金流量的现值为1500万元，到期处置收益的现金

为零，则专利权在2007年末应计提的无形资产减值准备为（ 

）万元。A.1000． B.1500 C.2000 D.010.A公司2007年12月1日

以1000万元取得B公司净资产的公允价值为3000万元。A公司

能够对B公司施加重大影响，2007年12月31日，A公司对B公司

长期股权投资的可收回金额为800万元，则A公司2007年12

月31目应计提的长期股权投资减值准备为( )万元。A.200 B.100

C.-100 D.011 A公司2007年12月1日以1000万元取得B公司30％

的股权，取得投资时被投资单位可辨认净资产的公允价值

为3500万元。A公司能够对B公司施加重大影响，2007年12

月31日，A公司对B公司长期股权投资的可收回金额为880万元

，则A公司2007年12月31日应计提的长期股权投资减值准备

为( )万元。A．200 B．250 C．350 D．012．2008年12月12日，

丙公司购进一台不需要安装的设备，取得的增值税专用发票

上注明的设备价款为350万元，增值税为59．5万元，另发生

运输费1．5万元，款项以银行存款支付；没有发生其他相关

税费。该设备于当日投入使用，预计使用年限为10年，预计

净残值为15万元，采用直线法计提折1日。2009年12月31日，



丙公司对该设备进行检查时发现其已经发生减值，预计可收

回金额为321万元，则2009年12月31日应计提的减值准备为( )

万元。A．39．6 B．50．4 C．90 D．0 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


